CONJUGAISON

Nom et prénom: date :
Dp : dépassé At : atteint PA: partiellement atteint NA : non
atteint

Objectifs évalués dans le controéle :_- conjuguer des verbes au passé compose:
- effectuer les accords avec l'auxiliaire étre :

1) Ecris le texte suivant au passé Compose:

Un nouveau jour commence sous un soleil glorieux. Arlequin et Colombine bondissent
hors de la blanchisserie-teinturerie en se tenant par la main. Colombine retire sa robe
blanche habituelle et enfile une robe faite de petits losanges de couleur, de foutes les
couleurs.[...]

Ils dansent ensemble autour de la maison. Puis Arlequin, foujours dansant, entreprend un
curieux travail. II démonte I'échafaudage dressé contre la maison de Colombine. Et en
méme temps, il remonte son drole de véhicule. La roulotte prend forme. Colombine
essaie d'y monfter.

Michel Tournier, Pierrot ou les secrets de la nuit © Gallimard Jeunesse.

Un nouveau jour a commence sous un soleil glorieux. Arlequin et
Colombine ont bondi hors de la blanchisserie-teinturerie en se tenant
par la main. Colombine a retiré sa robe blanche habituelle et a enfile
une robe faite de petits losanges de couleur, de toutes les couleurs.

Ils ont dansé ensemble autour de la maison. Puis Arlequin, toujours
dansant, a entrepris un curieux travail. Il a demonté I’échafaudage
dresse contre la maison de Colombine. Et en méme temps, il a
remonté son drole de véhicule. La roulotte a pris forme. Colombine a

essayé d’y monter.



I1) Ecris les verbes entre parenthéeses au passé composeé .

a) Zoé et Marina sont parties au cinéma.

b) Nous avons fouillé toute la maison pour retrouver cette lettre.
c¢) Ton pantalon est trop court, tu as grandi si vite.

d) J' ai fait un bon gateau pour ton anniversaire.

e) Mes filles sont arrivées en retard.

f) Vous avons vu une belle voiture de sport.

g) Mon chat a disparu depuis deux jours.

h) Karine est allée en Angleterre trois fois.

1) Mes fréres ont tenu leur promesse.



